

СРЕДНО УЧИЛИЩЕ САВА ДОБРОПЛОДНИ“ – гр. Шумен

**УВАЖАЕМИ УЧИТЕЛИ, РОДИТЕЛИ И ГОСТИ,
СКЪПИ УЧЕНИЦИ,**

Стара традиция е на този ден децата на България да тръгват на училище. От години петнадесети септември се е превърнал в истински празник на вечния ни стремеж към духовност, наука и просвещение. Празник светъл, усмихнат и шарен, изпълнен с надеждите, с които идва всяко ново начало.

Мили първокласници,

За вас днес е ден първи от новия ви училищен живот, ден, който ще помните до края на живота си, защото е натежал от трепети, вълнения и очаквания за нещо ново и различно. Сърцата ви сигурно са изпълнени с известна плахост от срещата с неизвестното и това е най-естественото нещо на света. Не се страхувайте, защото от днес по новия път, който поемате, няма да сте сами. Сега сте като малки плодни семенца, които трябва да се превърнат в добре отгледани плодни дръвчета. За това ще ви помогнат вашите учители и, разбира се, вашите родители. Те ще ви подкрепят, ще ви помогнат да обикнете знанието, така че и най-трудните уроци няма да ви уплашат.

Уважаеми учители,

Вашата отговорност е най-голяма. Протегнете ръка към възпитаниците си с обич и вяра. Подкрепяйте ги, за да може заедно да преодолявате трудностите, да накарате децата да изградят вяра в собствените си възможности, научете ги, че трябва да преследват мечтите си и никога да не се отказват от тях. Нека всеки от вас бъде не просто учител, а вдъхновител!

А вие, скъпи ученици, които не за първи път прекрачвате прага на училището, бъдете упорити, дръзновени и трудолюбиви. Не позволявайте на трудностите

да ви спират. От сърце желая в училище да се чувствате като у дома си, защото само така заедно може да постигнем много - учете, поставяйте си по-високи цели. Ние ще бъдем до вас винаги във всяка малка крачка по дългия път, който ще ви отведе до мечтите ви.

Уважаеми родители,

Благодарим Ви, че ни поверихте най-голямото си съкровище. Ще направим всичко възможно, за да оправдаем вашите очаквания. Искрено се надяваме на ползотворна съвместна работа между ръководството, целия учителски колектив и вас, които предавате децата си в нашите ръце, защото само истински обединени може да постигнем високите цели за просперитета на нашите възпитаници. Да изградим креативни, мислещи, начетени и успяващи млади хора.

Желая на всички здраве, дръзновение, творческо вдъхновение и успехи!

Спорна учебна година на всички!



15.09.2023 г.

Д-р Албена Иванова -Неделчева
Директор на СУ „Сава Доброплодни”